

Sport

Téli Olimpia 2010

A legnagyobb sportesemény télen, ahol a világ minden tájáról érkezők bizonyítani akarják, hogy ők a tél fenegyerekei. Most ezt a neves eseményt Kanadában, Vancouverben rendezték meg. Az olimpiai láng február 12-én lobbant fel és a játékok február 28-án érnek véget.

Hazánkat 16 magyar sportoló képviseli:

Berecz Anna, Döme Zsófi, Bene Márton, Viczián Vera, Tagscherer Zoltán, Tagscherer Imre, Sebestyén Júlia, Hoffmann Nóra, Zavozin Maxim, Huszár Erika, Darázs Rózsa, Heidum Bernadett, Keszler Andrea, Lajtós Szandra, Darázs Péter és Knoch Viktor.

Ők azok, akik bizonyíthatják, mi magyarok a hóban is megálljuk a helyünket. Érdekesnek ígérkezik a jégkorong, hol a világ nagy „jégkorongos” nemzetei ismét összemérhetik erejüket. De a többi sportágban is lesznek érkézfeszítő, hajmeresztő pillanatok, melyek izgalmassá teszik ezt az olimpiát is.



Kedves sportkedvelő fiatalok, kíváncsiskodók!

A szentesi St. Júpát SE. szeretettel meghív benneteket a következő tavaszi és őszi szezonban tartandó nyílt napjaira.

A következő nyílt nap rövid programja (2010. 03. 27):

Délelőtt 10 órától Gördülő generációk, ez egy kerékpáros kirándulás térségünk egy rövidebb útvonalán.

Délután 15-17 óráig túrakenuzás és falmászás.

Ha kíváncsi vagy, akkor a pontos dátumokért és több információért keresd fel a www.jupat.hu/programjaink.php címet.



Sport

IFJÚSÁGI HÁZ

Kedves csongrádi Fiatalság és Ifjúság!

Új nyitva tartással vár Benneteket az IFJÚSÁGI HÁZ.

Mit szólnátok egy ping-pong meccshez,
Vagy biliárdozáshoz, darts partihoz.



- Sőt, ha kedvetek támadna internetezni, vagy karatézni itt arra is lehetőségetek van!
- Márciustól a felújított nagyteremben bővülnek a sportolási lehetőségek!

Ha nem akarsz a hidegben ázni és fázni, térj be hozzánk kosárlabdázni, röplabdázni, teniszezni, tollaslabdázni és teremfocizni!



Ezeknek a díjai:

Diákigazolvánnyal: biliárd: 200,-/óra,
ping-pong: 100,-/óra, darts: 100,-/óra.

Felnőtt: biliárd: 400,-/óra, ping-pong: 200,-/óra, darts: 200,-/óra.

Bízunk benne felkeltettük az érdeklődésedet, szóval, ha kedved szottyán mindezekhez irány az
IFJÚSÁGI HÁZ!

**Új nyitva tartásunk: hétfőtől – szombatig 8-tól 20 óráig
vasárnap 10-től 20 óráig**

Bővebb információ:

Ifjúsági Ház

Csongrád, Hunyadi tér 9 -11.

Telefon: 63/482-557, 20/4535-557, email: kultur@csongrad.hu

Sport

Evezés a Sport XXI. programban

Sport XXI. Utánpótlás-nevelési Program – az utánpótlás-nevelés állami támogatásának részeként - a Héraklész Bajnokprogram alatti korosztályokat vagy a Héraklész Bajnokprogramban nem regisztrált sportolókat (maximum 14-15 éves korig) érinti. A Program a tehetségek felismerését, kiválasztását, képzését és fokozott gondozását teszi lehetővé.

2009-ben került megrendezésre az első olyan evezős verseny, a Diákranglista Sorozat, amely a Sport XXI. program keretében került megrendezésre. Évek óta ez az első olyan verseny, amelynek kifejezetten az utánpótlás-nevelés a fő célja, ezért a 11 évesek számára is volt kiírva futam.

A verseny három fordulóból állt: az első forduló Velencén, 2009. szeptember 19-én, a második forduló Szolnokon 2009. szeptember 25-én, a harmadik pedig Budapesten, 2009. október 3-án került megrendezésre. A végeredményt pontozásos rendszer alapján hozták meg. A verseny 3 fordulóján összesen 408 hajó indult el, melyek 16 egyesületből és 64 iskolából kerültek ki. Az iskolák közötti rangsorban a csongrádi Batsányi János Gimnázium végzett az élen 495 ponttal. Valamennyi csongrádi versenyző a Csongrádi Vízügyi Sport Egyesület versenyzője, és felkészítőjük Petrity Rudolf. A díjak átadására 209. december 15-én került sor a Magyar Sport Házában.

Iskolánk egyéni eredményei:

- Leány 11 év
Pozsár Aletta 1. helyezett
- Leány 12 év:
Szabó Anett 3. helyezett
- Leány 14 év:
Bertus Kitti 1. helyezett

